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BME Rektori Hivatal
    Tudományos és Nemzetközi Igazgatóság

Nemzetközi Kapcsolatok Irodája
Felelős szerkesztő: Tokai András főtanácsos, NKI irodavezető, nemzetközi igazgatóhelyettes

 

A  Nemzetközi  Hírlevelek  egyes  számai,  illetve  további  információk  Irodánkról,  a  BME  nemzetközi
szerződéseiről megtalálhatók a honlapon: http://www.tudig.bme.hu/nki/keret2.html
 
Ösztöndíjfelhívás:
Hungarian-American Enterprise Scholarship Fund:
A  Magyar-Amerikai  Vállalkozási  Alap  (HAESF),  korábbi  sikereire  való  tekintettel,  új  ösztöndíj

programot hoz létre.
A  HAESF  immár  két  éve  sikeresen  működő  programjai  mellett  ebben  a  fordulóban  először  lehet

támogatást  nyerni  az  Egyesült  Államokban  végzendő  graduális  tanulmányokra  is.  A  Graduate
Scholarship elnevezésű ösztöndíj támogatásával Magyarország legfelkészültebb fiataljai megszerezhetik
szakterületük legmagasabb képzési fokozatát, vagy egyéb professzionális képzésben vehetnek részt egy
akkreditált amerikai felsőoktatási intézményben.
A Magyar-Amerikai Vállalkozási Ösztöndíj Alap két eddigi programjának egyike – az Undegraduate

Fellowship – továbbra is lehetőséget nyújt diploma előtt álló vagy frissen diplomázott magyar fiataloknak,
hogy  az  Egyesült  Államokban  szakmai  gyakorlaton  vehessenek  részt.  Az  ösztöndíj  nyertesei  anyagi
támogatásban is részesülnek, amely – egy 12 hónapos program esetében – akár 25 ezer dollár is lehet. Az
ösztöndíj színvonalát és a pályázók felkészültségét  fémjelzi, hogy olyan neves szervezeteknél és cégeknél
helyezik el a hallgatókat,  mint a NASA, az Exxon Mobil, vagy a Boston Consulting  Group.
A HAESF Senior Leaders and Scholars Fellowship program keretében pedig  magyar szakemberek

számára  nyílik  lehetőség  arra,  hogy  a  tengerentúlon   kutatómunkát  végezzenek,  vagy  új  szakmai
tapasztalatokra tegyenek szert. Az ő számukra az elnyerhető anyagi támogatás összege akár az 50 ezer
dollárt is elérheti. Az a tény, hogy az elmúlt fordulóban a jelentkezők száma az előző fordulókhoz képest
megduplázódott, igazolja e program sikerét.
Az  ösztöndíj  odaítélésénél  a  fő  szempont,  hogy  a  hazatérő  pályázó  az  Amerikában  szerzett

tapasztalataival  milyen  mértékben  tud  majd  hozzájárulni  Magyarország  fejlődéséhez.  A  Graduate
Scholarship jelentkezési  határideje:  2006.  április  15.  Az Undergraduate  és  Senior  pályázatokat
pedig  április 1-ig kell benyújtani.
További részletes információk: a www.haesf.org honlapon.
 

Tájékoztatás:
 

Nemzetközi Karrier Fórum, Berlin:
Az egyedülálló kezdeményezésre „Careers in Europe Forum” címmel 2006. május 4. és 5. között kerül sor
a brüsszeli Careers in Europe SPRL szervezésében fiatal szakemberek részére. A magán interjúk helyszíne
Berlin egyik neves szállodája, ahol mintegy 80 állásközvetítő – 15 nemzetközi nagyvállalat képviseletében
– lesz jelen.
Elvárások: egyetemi fokozat, két idegen nyelv ismerete (melyben, az angol az egyik nyelv), 5 év szakmai
gyakorlat.
Jelentkezési határidő: Március 27.
További információk: http://www.careersineurope.com/forum
 

 
 
 

http://www.nemzig.bme.hu/nki/hirlevel/nkhir702.htm

1 / 6 2012.06.15. 8:21












